

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Роковой выпускной

Я стояла у зеркальной колонны на краю танцпола, и боролась с подступившими слезами, а мой парень кружил в танце эту суку Алинку. Да, не так я себе представляла свой выпускной. Четыре длинных года учёбы в торговом техникуме окончены, и наконец то наступил этот долгожданный день. Я долго готовилась к нему, шила платье на заказ, подбирала туфельки, пол дня просидела в салоне красоты, а ведь всё это не для себя. Я же просто готовила своему Артурчику главный подарок, заворачивая его в красивую обёртку. Последние несколько месяцев у нас с ним не ладилось, мой любимый хотел наконец то сделать меня женщиной, но я никак не решалась. Он стал грубым и раздражительным, чтоб как то совладать с его настойчивостью мне всё чаще приходилось делать ему минет. Если раньше это было для нас обоим событием, и актом любви. То теперь это превратилось просто в мою обязанность, я должна была ему сосать чуть ли не при каждой нашей встрече. Артур это объяснял тем что: «я же не хочу ему дать». Мне не нравилось подобное отношение и мы ругались. И вот я решила что этот вечер станет особенным не только потому что он выпускной, я собиралась сегодня расстаться с девственностью. Накануне выпускного мы с Артуром поругались, ничего серьёзного думала я, но каково же было моё удивление когда я увидела его на выпускном вместе с Алиной. Они не стесняясь зажимались у всех на виду. Наверное стоило устроить скандал, вклеить ему пощёчину и убежать, но я не решилась, и весь вечер сидела за своим столиком попивая коктейли. Парни приглашали танцевать, но мне было не до того, мой маленький хрупкий мир рухнул, Артур растоптал его. Выпускной был в разгаре, большинство уже изрядно перепилось, кое кто и вовсе свалил. Да я и сама не заметила как опьянела. Громкая музыка и весёлые крики вчерашних студентов давила на виски, я решила не много проветриться. Я вышла из шумного зала на улицу, прохладный ветерок обдал приятной свежестью. С неба светила яркая луна и казалось что Артур, Алина, выпускной, всё это где то в другом мире. -Милова? Что это ты весь вечер грустишь,- раздался знакомый голос Валерия Константиновича, преподавателя экономики. -Здравствуйте. Да так, наверное просто жаль расставаться с друзьями, с нашим техникумом, четыре года всё таки... -Да брось ты. Это всё ерунда, настоящие друзья останутся с тобой. А сегодня надо веселиться, ведь у тебя начинается новая жизнь. Я хотела что то возразить, но вдруг к горлу подступил комок и я разрыдалась. Вся обида накопленная за сегодняшний вечер, все не сбывшиеся надежды выплеснулись в этом плаче. Мне вдруг захотелось чтобы кто то обнял меня, утешил, и я уткнулась в грудь Валерию Константиновичу. Он обнял меня и стал успокаивать: -Ты чего Настя? Что случилось? Да не реви ты. Пойдём отойдём в сторонку. Преподаватель приобняв меня за плече отвёл от посторонних глаз в не большой укромный скверик возле клуба. Мы сели на лавочку и я стала изливать ему душу, я рассказала ему всё и про Артура и про эту суку, и про свой подарок. Я не знаю зачем я это сделала, ведь про такое не рассказывают даже самим близким людям, видимо алкоголь и стресс сделали своё дело. Закончив свой рассказ я глянула на ошеломлённого слушателя, у него даже рот не много открылся от удивления. Мужчина сглотнул слюну и тихо сказал -Какой же он мудака, этот твой Артур. Променил такую красавицу на эту потаскуху... -Вот скажите как он мог? Неужели так тяжело потерпеть было? Преподаватель принялась мне объяснять в чём не прав мой парень, что он не ценит меня. Мне становилось лучше когда я его слушала, стало как то спокойней рядом с ним. Я вдруг

превратилась в маленькую девочку, и просто улеглась на лавку положив голову ему на колени. Валерий Константинович на секунду замолчал, а потом положил руку мне на голову и поглаживая волосы продолжил меня успокаивать. Мне было хорошо, не много шершавые пальцы мужчины гладили моё лицо, а его бархатистый голос вызывал во мне какое то умиротворение и ещё что то. Я поняла что мне до ужаса захотелось чтобы он меня поцеловал. Я гнала от себя эту мысль, но губы сами поймали момент и схватили указательный палец преподавателя. Он не отдернул руку и я легонько втянула кончик пальца губками и стала его посасывать. Валерий Константинович всё таки убрал руку, и дрогнувшим голосом сказал: -Настя что ты делаешь? Ты меня наверное не правильно поняла. Я не хотела больше разговаривать, опёршись на спинку скамейки я забралась на руки к мужчине, приподнявшись на коленях я впиалась ему в губы поцелуем. От них пахло табаком, но мне э тот вкус сейчас казался нектаром я нежно целовала мужские губы, и он сдался, он ответил мне на поцелуй, язык преподавателя ворвался в мой ротик. Он крепко сжал меня в объятьях будто хотел задушить, моя грудь прижалась к его. Какой же он классный! В каждом его прикосновении и поцелуе чувствовалась сила и страсть. Возбуждение захватило меня и я стала осыпать шею своего мужчины поцелуями, но мне хотелось большего, рукой я нащупала в штанах твёрдый бугор и сразу скользнула к нему вниз. Я прислонилась губами через ткань штанов к желанному объекту и стала нервно бороться с ремнём и ширинкой. Валерий Константинович пришел мне на помощь, и передо мной предстал его член. Я не медля ни мгновения взяла его в рот, как же я сейчас этого хотела. Мне никогда не доставляло удовольствия делать минет, но сейчас вращая языком вокруг бордовой головки этого вкусного лакомства, я получала настоящее наслаждение, с каждым моим заглотом до основания, внутри у меня всё сжималось и я ощущала как мокреет моя девочка. Я всем своим естеством понимала что хочу ощутить в себе мужчину. Я оторвалась от члена и посмотрев мужчине прямо в глаза сказала: -Я хочу что бы вы Валерий Кон... Чтобы ты Валера стал моим первым мужчиной. Прямо сейчас -Настенька ты уверена? Потом не пожалеешь? -Да уверена! Трахни меня прямо здесь. Я вскочила на землю, задрав платье стянула с себя трусики . Я подтянула вверх подол платья и продемонстрировала Валере свою девочку, а потом развернулась к нему спиной и соблазнительно наклонилась оттопырив попку. Представляю какой видок сейчас перед ним открылся, стройные ноги в чулочках и попка орешек. Я ведь готовилась к своей самой главной ночи ответственно, хотела поразить любимого, даже попку вот подкачала. Эпиляцию сделала везде где только можно. А теперь это всё достанется другому, и вот так украдкой озираясь, чтоб не кто не заметил. Я вдруг поняла что стою с задраным платьем на улице, в любой момент может кто то случайно пройти, может быть даже кто то из моих знакомых. Но вокруг была тишина, сквер был полу заброшенным и заросшим, ночью тут редко кто бывал. Тут моей попке коснулась рука, Валера похоже окончательно сдался, он нежно провёл по моей бархатистой коже, а потом вдруг резко развернул меня к скамейке. -Упрись в неё и прогнись поглубже, сейчас будет немножко больно,- послышался голос будто сквозь пелену. Сейчас это случиться. Я схватилась за спинку и прогнулась насколько смогла. Тут же я почувствовала как в мою девственную киску упёрлась головка, руки мужчины крепко обхватили меня за поясицу и он ворвался в меня. Острая боль пронзила меня, я коротко вскрикнула, я чувствовала как в меня проникает мужской орган, всё тело напряглось. Возбуждение пропало, мне было не приятно и не много больно, я кажется даже не много протрезвела. Мне хотелось всё прекратить, но было поздно, Валера будто сцепи сорвался. Его

руки вцепились в меня как когти хищной птицы, ласковый преподаватель куда то исчез, он драл меня вбивая член по самые яйца. Я заплакала и стала его тихонько просить: -Валерочка не надо так, помедленней пожалуйста. Мне больно. -Потерпи Настюша, ещё не много. Извини меня. Ты такая клёвая,- срывались с его уст короткие фразы, а член продолжал терзать ещё недавно девственную киску. Я сцепила зубы и попробовала расслабиться, боль ушла мне даже начало нравится, но тут Валера застонал и резко вынул член, в попу ударило что то тёплое. Сперма стекала по заднице на бёдра, я чувствовала как её струйки дошли до чулков и потекли дальше. Преподаватель сразу стал меня утешать и извиняться, он вытирал мои ноги платком и салфетками, а я плакала от обиды и собственной глупости. -Какая же я дура! Я не хотела так. -Тихо Настя, всё же хорошо. Ничего страшного не случилось,- приговаривал мужчина помогая натянуть мне трусики. Валерий Константинович ещё долго извинялся и целовал мне руки, я старалась не смотреть в его сторону, а выйдя из сквера попрощалась с ним, и попросила не кому не рассказывать о случившемся. Мне хотелось побыстрей оказаться дома, я вызвала такси и села на остановке. Со стороны клуба слышались знакомые голоса. Это был Артур и Алина. Заметив меня он быстро подошел и радостно сказал: -Ну наконец то мы тебя нашли! Ты чего обиделась? Это же розыгрыш был, мы с Алинкой просто решили приколнуться над тобой. Ты что плакала? Солнышко моё, я же тебя люблю... Артур ещё что то говорил, смеялся что я глупая могла в такое поверить, но мне было уже плевать. Подъехало такси и я ничего так и не ответив, села в него и горько заплакала.